

**Протокол №10**  
**засідання кафедри журналістики та нових медіа**  
**Інституту журналістики Київського університету**  
**імені Бориса Грінченка**

від 20 березня 2019 року

**Присутні:**

Завідувач кафедри канд. наук із соц. ком., доцент Гандзюк В.О., д.ф.н., професор Васьків М.С., д.ф.н., професор Семенець О.О., канд. пед. н., доцент Лісневська А.Л., канд. філол. н., доцент Росінська О.А., канд. н. із соц. ком., доцент Бикова О.М., канд. н. із соц. ком., доцент Досенко А.К., канд. пед. н., доцент Фруктова Я.С., канд. філол. н., доцент Погребняк І.В., канд. філол. н., доцент Хамедова О. А., канд. філол. н., доцент Сардарян К.Г., старший викладач Журавська О.В., доцент Куцай Т.І.

**Секретар кафедри:** канд. філол. н., доцент Погребняк І.В.

**Порядок денний:**

1. Про затвердження опису та навчального плану нової освітньо-професійної програми 061.00.05 Міжнародна журналістика першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
2. Перспективи розвитку кафедри журналістики та нових медіа.

1. **СЛУХАЛИ:** Завідувача кафедри Гандзюка В.О. про затвердження опису та навчального плану нової освітньо-професійної програми 061.00.05 Міжнародна журналістика першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

**ВИСТУПИЛИ:** Завідувач кафедри Гандзюк В.О. зазначив, що з метою підготовки професійних журналістів-міжнародників, що можуть компетентно висвітлювати події міжнародного життя, позиціонувати Україну в світових медіа, особливо в умовах ведення гібридної війни Росії проти України, виникла потреба у розробленні освітньо-професійної програми 061.00.05 Міжнародна журналістика.

ОП була розроблена проектною групою у складі: Гандзюк В.О., канд. наук із соц. комун.; Бикова О.М., канд. наук із соц. комун., доц.; Васьків М.С., доктор філол. наук, проф. Членами робочої групи був проведений детальний аналіз потреб ринку у фахівцях цієї спеціальності, вивчені вимоги до їх кваліфікацій та компетентностей.

ОПП розроблена на основі Закону України «Про вищу освіту» з урахуванням Проекту Стандарту зі спеціальності 061. Журналістика для першого (бакалаврського) рівня.

Завідувач кафедри Гандзюк В.О. представив на розгляд відгук та рецензію від стейкхолдерів, які були отримані на освітньо-професійну програму 061.00.05 Міжнародна журналістика. Так, зокрема доктор філологічних наук, професор кафедри історії журналістики Мелещенко О.К. зазначає у рецензії, що структурно-логічна схема освітньої програми

відображає наукове і методичне обґрунтування процесу реалізації підготовки фахівців із міжнародної журналістики високого рівня, які володіють фундаментальними теоретичними знаннями і практичними фаховими навичками. Вивчення дисциплін, які входять до переліку, готує студентів до вирішення складних проблем та виконання спеціалізованих завдань, орієнтує на міжнародні зразки у галузі соціальних комунікацій.

А Сорока М.М., голова Київського осередку Національної спілки журналістів України, Заслужений журналіст України, у рецензії-відгуку зауважує, що предметною особливістю освітньої програми є велика кількість дисциплін, які відображають сучасні тренди й тенденції в розвитку журналістської професії; серед них, зокрема, багато навчальних дисциплін, спрямованих на формування soft skills, критичного мислення, вміння працювати в команді, здобувати нові знання, розвитку навичок самоосвіти. На думку Сороки М.М., освітня програма спроможна забезпечити підготовку високопрофесійних журналістів-міжнародників, що мають глибокі системні знання, сформувані критичне мислення й готовність постійно розвиватися у професійному плані в майбутньому.

Доц. Бикова зазначила, що метою освітньої програми є підготовка фахівця у галузі міжнародної журналістики, що володіє необхідними знаннями в галузі суспільно-політичного життя та інформаційного простору провідних країн світу, а також практичними навичками для роботи на сучасному медіа-ринку.

Також доц. Бикова О.М. зауважила, що освітньо-професійна програма 061.00.05 Міжнародна журналістика має прикладну орієнтацію на роботу в міжнародних засобах масової інформації або засобах масової інформації міжнародної тематики.

Доц. Росінська О.А. додала, що в освітньо-професійній програмі 061.00.05 Міжнародна журналістика структуровано сформульовані програмні компетентності, зважаючи на види та завдання сучасного навчального процесу.

Проф. Семенець О.О. відзначила, що структура та зміст освітньо-професійної програми 061.00.05 Міжнародна журналістика засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасного журналістикознавства.

Проф. Васьків обґрунтував, що освітньо-професійна програма 061.00.05 Міжнародна журналістика відповідає усім вимогам і критеріям та може бути рекомендована до затвердження на засіданні Вченої ради Інституту журналістики.

**УХВАЛИЛИ:** Опис та навчальний план освітньо-професійної програми 061.00.05 Міжнародна журналістика першого (бакалаврського) рівня вищої освіти схвалити та рекомендувати ОПП до затвердження на засіданні Вченої ради Інституту журналістики.

**2. СЛУХАЛИ:** Перспективи розвитку кафедри журналістики та нових медіа.

**ВИСТУПИЛИ:** Всі викладачі висловили свою думку про перспективи розвитку кафедри журналістики та нових медіа.

**УХВАЛИЛИ:** Інформацію взяти до уваги.

Завідувач кафедри журналістики  
та нових медіа, доцент



В. О. Гандзюк

Секретар засідання  
доцент



І. В. Погребняк